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ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME 

ODSEK ZA FIZIČKU ELEKTRONIKU 
 
 
 
REŠENJA ZADATAKA 
 
 
 
1. a) Ω= k4,41ER ; Ω= k53E

R ; Ω= k6,52C
R ; Ω= k12,11C

R  Ω= 7,5212ER . 
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c) V5(min) −== EEI Vv ; (
3Q  na granici zakočenja) 

V68.322(max) =−−−=
BEECSECCCI

VVRIVv ; ( 2Q  na granici zasićenja) 

0=IV ; 

{ } V68.3;min (min)(max)max =−−=
IIIIim

vVVvV  

 

 

 

 

4.  
constVv EEI =−== V12]V[ , za 4,5VV12 −≤≤−

G
v  (IOP- neg. zas., 1D -ON, 2D -OFF); 

3]V[2]V[ −=
GI

vv , za 1,5VV5,4 −≤≤−
G

v  (IOP- lin. režim, 1D -ON, 2D -OFF); 

]V[4]V[
GI

vv = , za 1,5V1,5V ≤≤−
G

v  (IOP- lin. režim, 1D -OFF, 2D -OFF); 

3]V[2]V[ +=
GI

vv , za 4,5V1,5V ≤≤
G

v  (IOP- lin. režim, 1D -OFF, 2D -ON); 

constVv
CCI

=== V12]V[ , za 12V4,5V ≤≤
G

v  (IOP- poz. zas, 1D -OFF, 2D -ON). 

 

 

 

 


